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Моамер Гадафи се обратио нацији, обећавши слободу или смрт, док побуњеници
претражују Триполи у покушају да га ухвате. Све очи упрте у Абу Салим, мали део
престонице који још контролишу Гадафијеве присталице и Сабу на југу Либије. Устаници
седиште из Бенгазија селе у Триполи.

  

Устаници су, после неколико сати канонаде по комплексу Баб ал Азизи, освојили симбол
моћи Моамера Гадафија, али од, сада већ бившег, либијског лидера и његових синова у
рушевинама и тунелима није било ни трага, па су побуњеници почели акцију "чешљања"
Триполија, у нади да ће их ту негде пронаћи.

  

Гадафи се током ноћи обратио нацији саопштивши да је повлачење из Баб ал Азизија
тактички потез његових снага, пошто је комплекс срушен у 64 напада НАТО авиона.
Своје обраћење, посредством локалне радио станици у Триполију, Гадафи је завршио
речима "Победа или смрт!".

  

Западне обавештајне службе и устаници били су апсолутно сигурни да се Гадафи и
елитне снаге налазе у Баб ал Азизи, посебно после ноћне екскурзије Сејфа ал Ислама и
његових бораца у центар Триполија, где је најавио почетак велике контраофанзиве.

  

Од противнапада, како се испоставило, није било ништа јер су устаници на линију
фронта брзо довели још око 2.000 бораца из Мисурате, које су увежбали бивши
британски командоси.

  

Те снаге су се, праћене бомбардовањем НАТО и, наводно, побуњеничке авијације,
сручиле на Гадафијев комплекс, али их је унутар зидина дочекао мали број војника, који
су се релативно брзо предали.

 1 / 2



Моамер Гадафи: Тактички смо се повукли из Баб ал-Азизијa – победа или смрт
среда, 24 август 2011 11:25

  

Уколико се испостави да Гадафи и синови нису у Триполију, побуњеници сматрају да ће
их пронаћи у Саби, око 600 километара јужно од Триполија, где се налазе озбиљне снаге
присталица умирућег режима, укључујући и приличан број прекаљених бораца.

  

Порптарол либијске владе Муса Ибрахим је изјавио да Гадафијева влада може да
опстане "месецима и годинама".

  

"Либијски лидер је спреман да се одупре побуњеницима који су заузели главни град
Либије. Побуњенички лидери неће уживати мир ако се преселе у Триполи са истока
земље", рекао је Ибрахим.

  

Теза да се Гадафи крије у родном граду, Сирти, наводе побуњеници, мало је вероватна,
јер устаници већ преговарају да тамошњим лидерима о прекиду ватре, па се чини да до
већих сукоба у том граду неће ни доћи.

  

Осим Сабе, борбе у Либије се воде још једино око Зуваре на граници са Тунисом, где
Гадафијеве снаге жестоко засипају устанике артиљеријском ватром, али је немогуће
проценити да ли ти сукоби имају везе са лидером и његовом породицом, или једноставно
очајничком покушају локалних команданата да преокрену ток сукоба.

  

Још увек није познато ко контолише војне магацине у Либији, па у Вашингтну расте
забринутост да би залихе хемијског и нуклеарног материјала, и око 30.000
противавионских ручних бацача ракета, могли да падну у руке терориста. Асошијетед
прес наводи да се око 11 тона бојног отрова иперита налазе у складиштима југоисточно
од Триполија, док је источно од престонице смештено на стотине тона концентрата
уранијума.
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